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MODELO No. 1 (TASA DE LLEGADAS Y TASA DE SERVICIO CONSTANTE).
POBLACION Y LINEA DE ESPERA «

PARA S=1
Cn=p" p = A/(Sp) Pn=p" Po Po=1-p
2,
L= A(p -X) Lg=2 /p(p-2) W=1/(p-1r) Wg=A/p(p-1)
n(l-p)t -u(l-p)t
P{W>T}l=¢ , para t=>0 P{Wg>t}=pe ,parat=>0

PARA S>1,n>1

n n
Cn=CGA/n) /nt pami 1) & Cn= (A/p) ,paran=S,S+1,..
e
S!'S
Po = 1 L=Lq+ A
1}
S-1
Z (Alpy? (A/p)S 1
n=0
n! S! 1-(A/Sp)

Lg =Po(A/p)° p Wq = Lgq W= Wq+ 1
SI(1=p)~ ) mn
Pn=(A/p)® Po ,Si0<n>S Po = (A/p)" Po, Si n>S

n! Sig 28
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-t

POW=t) =¢ 1 + Po(A/p) (lC

u t(S-1-A )

SI(1-p) .1

Su(l-p)t

P{Wq>t}=[1-P{Wg=0j]e

MODELO 2 ( LINEA DE ESPERA FINITA, POBLACION «, TASA DE LLEGADAS Y
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SERVICIO CONSTANTES).
PARAS=1
An=3A paran=0,12,... M-1
A=0 paran>M n.=1
Co=(A/p)" =p" paran=123..M Cn=0 paran>M
Po=1 - p Ph=1-p pF paan=01.M
1 p(M+l) i p(M+I)
L= p " — M DpMD Lq=L -(1-Po) W =1L
1-p ey e L
Wq = Lg & = ACl-Pu)
A
PARAS>1,S<M
Con=(A/p)" , para n=12,...8
n!
Cn= (A/p)" , para n=S§,S+1,. ..M Cn = 0, paran >M
n-S
S!S

Pn=(A/p)-Po  paran—12 S

n!

Pn=(A/p)" Po ,para n=§,8+1,..M Pn=0,paran>M




